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	1) ≀ معادلة الخط المستقيم :

ص – ص1 = م( س – س1 )
 ∊  ص +   2 = 4( س – 0 ) 
                 3

       ص + 2 = 4 س

               3  

      4 س  - ص -  2 = 0
                        3  

≾12 س – 3 ص – 2 = 0

 
∌  ص - 2 = - 2 ( س + ∆ 3  )
                     3

     3 ص - 6 = - 2 س -  2∆ 3  
      2 س  + 3 ص – 6 +2∆ 3  = 0
≾ 2 س  - 3 ص - 2 (3 - ∆ 3  )  = 0

∍  ص - 7 = - ( س – ∆ 5  ) 
     ص - 7 = -  س + ∆ 5  
      س + ص -7 -  ∆ 5  = 0

≾  س + ص – ( 7+∆ 5  ) = 0


∎ص - 0 = - ∆ 3 ( س –  7 ) 
                                    4
    ص = - ∆ 3 س +  7 ∆ 3

                             4
    ∆ 3 س  + ص -  7 ∆ 3   = 0

                            4 

≾4∆ 3  س  + 4 ص -  7 ∆ 3   = 0



2) ≀ ميل = طا ⋞  
	∊ م = طا ∾ / 4 = 1  ، ص – ص1 = م( س – س1 )

   ص – 5  = 1( س –  2 ) 
   س – ص – 2 + 5 = 0 
≾س – ص + 3 = 0

∌م = طا 530 = 1/∆ 3  ، ص – ص1 = م( س – س1 )

      ص + ∆ 3  =   1 ( س –  0 ) 
                      ∆ 3
     ∆ 3 ص + 3 = س
≾ س – ∆ 3 ص - 3 = 0


∍م = طا 2∾/ 3 = - ∆ 3، ص – ص1 = م( س – س1 )

      ص +  3  =  - ∆ 3 ( س – ∆7 ) 
      ص +  3  =  - ∆ 3  س + ∆21 
     ∆ 3  س +  ص - ∆21 + 3 = 0

≾ ∆ 3  س +  ص – ( ∆ 21 - 3 ) = 0


∎م = طا 50 = 0 ، ص – ص1 = م( س – س1 )

      ص - 2  =   0 ( س – 3 ) 
                                2
    ص – 2 = 0

   ص = 2 


3) نفرض أن ميل المستقيم ب حـ  هو  م1 ، 

     م1 = 1 + 7  = 8  = - 4
           0 – 2   - 2
≀ المستقيمين متوازيين  ، ∿ م = م1 = - 4
     ص - 5 = - 4( س + 3 ) 
     ص - 5 = - 4 س – 12
≾4 س + ص  + 7 = 0
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	4) نفرض أن ميل المستقيم الثاني هو م1،

  م1 = طا 530 = 1/∆ 3

≀   المستقيمين متعامدين  ، ∿  م × م1 = - 1
                                     م × (1/∆ 3 ) = - 1

                                     م   = -  ∆ 3 

 معادلة المستقيم المطلوب :

       ص – ص1 = م( س – س1 )
       ص + 5 = -  ∆ 3  ( س – 7 )

       ص + 5 = -  ∆ 3  س + 7∆ 3   

      ∆ 3  س + ص + 5 - 7∆ 3   = 0

≾  ∆ 3  س + ص + ( 5 - 7∆ 3  ) = 0


5) نفرض أن ميل المستقيم المطلوب و المعلوم على الترتيب هو م1، م2
  م2 = 0 + 3  =   3   = - 3
         - 1 - 0     - 1
≀   المستقيمين متعامدين  ،
∿  م1 × م2 = - 1
     م1 × ( - 3 ) = - 1   (     م1 = 1/ 3 

 معادلة المستقيم المطلوب :

      ص – ص1 = م( س – س1 )
      ص + 5 = 1  ( س + 6 )

                    3

      3ص + 15 =  س + 6   

≾   س – 3 ص – 9 = 0


6) ≀المستقيم المطلوب يقطع من محور السينات الموجب جزاً طوله 5 وحدات طولية ،

 ∿ المستقيم المطلوب يمر بالنقطة ( 5 ، 0 ) 
   ص – 0 = - ∆ 3 / 4 ( س – 5 )
	  4 ص = - ∆ 3 س + 5 ∆ 3
  ∆ 3 س - 4 ص + 5 ∆ 3 = 0


7) ≀المستقيم المطلوب يقطع من محور السينات السالب جزاً طوله 5/∆ 6  وحدات طولية ،

 ∿ المستقيم المطلوب يمر بالنقطة ( -  5/∆ 6  ، 0 ) 
   معادلة المستقيم المطلوب :

     ص – ص1 = م( س – س1 )
   ص – 0 = ∆ 6 ( س + 5/∆ 6  )

   ص = ∆ 6  س + 5
≾ ∆ 6  س  -  ص + 5 = 0  


8) (حـ تقسم البعد بين النقطتين أ , ب من الداخل

∿ (س، ص)=(  ل1س2+ ل2س1 ، ل1ص2+ل2ص1)

                            ل1 + ل2            ل1 + ل2
  حـ  = (  1×5 + 2×2 ، 1×-1 + 2×8 )

                 1 + 2              1 + 2 

       = (  9  ،  15  )

             3      3  

       = ( 3 ، 5 )
     ص – ص1 = م( س – س1 )
     ص - 5 = 2  ( س - 3 )

                  9

     9ص - 45 = 2 س - 6   

≾ 2 س – 9 ص + 39 = 0

9) ≀حـ تقسم القطعة المستقيمة أ ب من الخارج
∿ (س، ص)=(  ل1س2- ل2س1 ، ل1ص2-ل2ص1)

                            ل1 - ل2            ل1 - ل2
  حـ  = (  3×0 - 2×- 8 ، 3×5 - 2×1 )

                 3 - 2              3 - 2 
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	              = ( 16 ، 13 )
معادلة المستقيم المطلوب :

              ص – ص1 = م( س – س1 )
              ص - 13 = - 1  ( س - 16 )

                     5
              5 ص - 65 = -  س + 16   

          ≾  س + 5 ص – 81  = 0
10) المستقيم يقطع من محور الصادات الموجب جزاً طوله 8  وحدات طولية ،

 ∿ المستقيم يمر بالنقطة ( 0 ، 8 )
 معادلة المستقيم المطلوب :

     ص – 8 =   2   ( س + 0 )
                  ∆ 7
   ∆ 7 ص – 8∆ 7  = 2 س 
≾ 2 س  - ∆ 7 ص + 8∆ 7  = 0  

           (                          (


	


